

洪水冲下砂船 撞塌平江大桥

落水失踪人员详情还在搜索统计之中

新华社长沙5月13日电 (记者陈黎明 刘良恒)新华社记者从湖南省公路管理局了解到,经初步核实,13日上午发生在岳阳市平江县境内的一起大桥垮塌事件,系上游被洪水冲下的砂船撞击桥墩造成该桥垮塌。赶到事发现场的新华社记者也从当地目击的村干部、村民处得到了同样的解释。

记者了解到,这座垮塌的大桥位于岳阳市平江县余坪乡和梅仙镇交界处的昌江河上,名为范固桥。桥梁的具体地址标号为X019桩号K4+350。湖南省公路管理局养护处相关负责人介绍,这座桥总长120米,为三孔空腹式石拱桥。5月12日平江县昌江河上游遭遇特大暴雨。12日11时起,平江县对范固

桥实施了交通封锁。13日8时50分左右,上游一艘被洪水冲下的砂船撞到桥墩,桥随后垮塌。

据湖南省公路管理部门证实,此次垮塌的范固桥技术状况为二类非危桥。2011年湖南省交通运输厅对全省各地的公路桥梁安全和技术情况进行了全面排查。此次排查共发现4333座公路危桥,范固桥

不在此列。今年年初的交通工作会议上,湖南交通运输厅透露已安排资金对4333座危桥中的1417座五类危桥,在年内全面实施拆除重建。

据记者多方了解,已证实大桥垮塌时有人落水失踪。目前,落水失踪人员的详情还在搜索统计之中。

北京一恶犬连伤20余人 目前伤人犬还未找到

捕伤人恶犬。

12日18时17分,北京市公安局西城分局接到报警求助,几分钟前有市民在西便门被一条狗咬伤,目前正在医院治疗。从18时34分开始,附近医院陆续接收20余名

被咬伤的群众。据伤者反应,咬人的是条黄色的犬,已经不知踪迹。

接到报警后,警方立即调派事发地周边7个派出所警力,配合主管部门在辖区内查找这条伤人恶

犬,西城区应急办、卫生部门立即运送部分伤员到人民医院救治。

13日上午,警方再次接到情况,这条恶犬疑似先后出现在北京市丰台区和东城区,并有继续伤人的可能。

据了解,西城警方已经派出多个巡逻车组,并启动辖区内监控探头搜索这条狗的踪迹。

截至13日下午,伤人犬仍未找到。警方提醒市民,在遇到流浪犬时,切勿贸然上前喂食、逗引,防止被犬所伤。

北京一大客车
撞上面包车
致4死5伤

据新华社电 北京市怀柔区5月13日下午发生一起交通事故,一辆大客车与一辆面包车相撞,已造成4人死亡、5人受伤。

目击者称,13日15时许,在怀柔区京加路上,“一辆大客车撞上一辆面包车,车上至少4人当场死亡。”

北京市公安交管局证实了这起事故,目前,事故已经造成4人死亡、5人受伤。

广西多地发布暴雨红色预警

据新华社电 随着汛期以来首轮大规模强降雨的出现,广西多地紧急发布暴雨红色预警信号,严阵以待做好各项灾害防御工作。

13日,南宁市大雨滂沱,雷声阵阵,街头人员车辆稀少。气象部门预报显示,13日白天到晚间,广西部分地区有大雨到暴雨,局部大暴雨或短时雷雨大风等强对流天气;14日,桂北、桂中有中雨,部分地区有大雨到暴雨,局部大暴雨。

广告